

# CRJM – Centrul de Resurse Juridice din Moldova

## Prezentarea raportului: „Analiza practicii judiciare și a Consiliului Egalității privind egalitatea și nediscriminarea în Republica Moldova”

Gribincea Vladislav · Wednesday, October 28th, 2020

Centrul de Resurse Juridice din Moldova (CRJM) vă invită la prezentarea raportului „*Analiza practicii judiciare și a Consiliului Egalității privind egalitatea și nediscriminarea în Republica Moldova*”, – o analiză ce și-a propus să stabilească evoluția jurisprudenței, dar și gradul de aplicare în practică a legislației anti-discriminare, să identifice lacunele existente la nivel legislativ, procedural, instituțional în domeniul dat. Evenimentul va avea loc **vineri, 6 noiembrie 2020**, între orele **10.00-11.30**, pe platforma online **ZOOM**. Linkul ZOOM pentru conectare îl vom transmite ulterior prin e-mail.

Autoarea analizei a studiat felul în care sunt aplicate în practică prevederile legale în domeniul nediscriminării, prin analiza hotărârilor instanțelor în cazurile civile și a deciziilor Consiliului pentru Prevenirea și Eliminarea Discriminării și Asigurarea Egalității – cele care au fost contestate în instanță sau cele care ar avea un potențial strategic pentru practica judiciară. Analiza a avut în vizor adecvarea procedurilor, efectivitatea și impactul remediilor pentru victimele discriminării, precum și rolul educativ al remediilor acordate pentru comunitate.

Documentul va fi prezentat de **România IORDACHE**, expertă în domeniul egalității și nediscriminării, autoarea raportului.

În vederea asigurării aspectelor logistice legate de eveniment, vă rugăm respectuos să confirmați participarea la eveniment până miercuri, **4 noiembrie, ora 17:00**, înregistrându-vă prin completare formularului de mai jos.

Evenimentul este organizat în cadrul proiectului „Promovarea supremației legii prin monitorizare de către societatea civilă”, implementat de Centrul de Resurse Juridice din Moldova cu suportul Agenției Statelor Unite pentru Dezvoltare Internațională (USAID).

[Formular de înregistrare](#)

**Nu mai este disponibil**

This entry was posted on Wednesday, October 28th, 2020 at 4:29 pm and is filed under [Evenimente](#). You can follow any responses to this entry through the [Comments \(RSS\)](#) feed. Both comments and

---

pings are currently closed.